

# 8月28日

## 东北亚旅游《河南宣言》要通过 国际旅游小姐冠军总决赛郑州举行

作为河南“旅游立省”战略的重要举措之一,昨日上午,省政府召开新闻发布会,有6个国家的69个省(府、道、州)参加的东北亚地区地方政府联合会旅游专门委员会成立大会将于8月28日在郑州举行,会议将讨论通过《河南宣言》等重要文稿。同时,2009国际旅游小姐冠军总决赛将于8月28日晚在郑州举行。 晚报记者 胡申兵



8月18日,2009国际旅游小姐冠军总决赛最佳才艺小姐比赛在漯河市举行。新华社发

### 成立大会上将发表《河南宣言》等重要文稿

据省旅游局局长苏福功介绍,旅游专门委员会成立大会暨2009国际旅游小姐冠军总决赛及河南巡游活动,由河南省政府和东北亚地区地方政府联合会共同主办,河南省旅游局、河南省外侨办、河南省广播电视局、郑州市人民政府等联合承办,定于8月16日至31日在郑州举行。

8月28日,将在郑州国际会议中心轩辕厅举行东北亚地区地方政府联合会旅游专门委员会成立大会,大会拟讨论通过《旅游专门委员会工作设想》、《旅游专门委员会工作职责》、《河南宣言》等重要文稿。

8月28日20:00~21:30,在省艺术中心举办东北亚地区地方政府联合会旅游专门委员会成立晚会暨2009世界旅游小姐冠军总决赛。

8月29日~30日,旅游专门委员会成立大会的与会代表,前往洛阳、郑州、焦作、开封四市参观考察。

8月28日14:00~15:30,举行河南旅游资源及旅游产品推介会。河南省首任旅游专门委员会协调员,任期两年,可连选连任。

### 101个国家和地区的旅游小姐参加总决赛和巡游活动

据介绍,截至昨日,共计邀请到会员单位近100人,以及联合会秘书处官员、我国主要旅游省(市)的省(市)长、旅游局长等重要嘉宾约100人,境外旅行商、航空公司、新闻媒体代表约200人。已经邀请到101个国家和地区的旅游小姐及国际评委团约150人参加总决赛和巡游活动。共邀请到境外媒体48家,国内媒体20家,省内媒体30家,参会记者将达到100人。

市民不出门,可了解东北亚旅游资源 苏福功表示,在河南省担任首任协调员期

## 建设路精品街改造 部分公交线路调整

晚报记者 张华 通讯员 杨玉祥

本报讯 因建设路(建设路与伏牛路交叉口北侧快车道)精品街改造施工,从8月20日起,公交公司部分线路临时调整行车路线。

203路:上行不变,下行改走伏牛路、中原路、秦岭路接原线。

T101路、101路、104路:上行不变,下行改走六厂街、棉纺路、桐柏路接原线。其中,104路电车改为汽车代替。T101路、101路、104路三

间,将通过建立有效的旅游合作、信息共享机制,开展形式多样的旅游交流活动,实现成员国优势互补、客源互动,推动东北亚地区旅游的繁荣与发展。包括建立成员单位旅游局联席会议制度和固定的会员制度;构筑旅游信息合作沟通平台、旅游发展交流信息库和“河南——东北亚”旅游网站;适时召开年会和各种业界交流及宣传推广活动,打造区域旅游产品和品牌,实现区域间资源的共享,共同促进区域内旅游业发展。

### >>>新闻1+1

#### 东北亚地区地方政府联合会

东北亚地区地方政府联合会成立于1996年9月,最初由中国、日本、韩国、俄罗斯4国的29个地方政府代表在韩国庆尚北道共同倡议建立,目的是促进东北亚地区地方政府间的交流与合作,推动东北亚地区的共同繁荣与发展。河南是29个参加倡议的地方政府之一,1996年就已经是该联合会的成员了。联合会下设秘书处和经济通商、环境、文化交流、防灾、边疆合作、一般交流、科学技术、海洋渔业、旅游等9个专门委员会。至今已拥有中国、日本、韩国、朝鲜、蒙古、俄罗斯6个国家69个正式成员,其中中国有6个省区(黑龙江、河南、湖北、湖南、宁夏回族自治区、山东)参加,加上观察员和经常参加活动的非成员,涉及地方政府总数有80多个,是东北亚地区促进区域交流与合作的重要国际性组织。联合会自成立以来,对推动东北亚地区在经济、旅游、文化等领域的交流与合作产生了积极的影响。

2008年9月,河南省政府副省长史济春率团参加在山东举行的联合会第七次全体大会,会上我省提交了《关于在中国河南省设立旅游专门委员会并由河南省担任协调员的提案》,得到与会各地方政府代表团的一致赞同,全票通过成立旅游专门委员会,并由河南省担任协调员,任期2年。

条线路的郑棉六厂站牌搬迁至路北上下乘客。

11路:下行不变,上行改走伏牛路、岗坡路、秦岭路接原线。

K807路:上行不变,下行改走秦岭路、中原路接原线。

56路:上行不变,下行改走伏牛路、岗坡路、秦岭路接原线。

83路:下行不变,上行改走桐柏路、协作路、伏牛路接原线。临时撤销郑棉六厂站、伏牛路建设路站。

## 我市加快编制雨污水管网等设施建设规划 雨后成灾问题有望解决

晚报记者 孙娟

本报讯 北二七路、航海路精品街整治年内竣工;西四环郑少高速至连霍高速段9月底竣工;加快编制雨污水管网等基础设施近期建设规划,解决雨后成灾热点问题;科学大道西三环立交明年5月前通车……昨日,市政府召开第二次全体会议,对今后5个月的工作进行了部署。

### 一批重要市政工程要在年内竣工

如今,郑州俨然一个工地,各个城建项目都在加足马力建设。那么,市民什么时候能享受到这些成果呢?

据悉,投资3.4亿元的嵩山路南三环立交工程、投资1.2亿元的天河北路工程、投资5000万元的8座人行天桥9月底前竣工;总投资11.67亿元的火车站西广场工程10月底前部分投入使用;年底前北二七路、航海路、火车站地区等精品街区综合整治工程完成投资3

亿元,其中北二七路、航海路年内竣工;年内,农业路、东风路下穿隧道工程完成投资1.3亿元主体完工;科学大道西三环立交确保明年5月之前通车;西四环郑少高速至连霍高速段9月底竣工。

市政府要求,今后5个月,城建系统全部在建工程,要确保工程建设与时间节点同步,完成投资不少于70亿元。

雨水管网建设要做规划 雨后成灾着手解决 市民最为头痛的郑州雨后成灾问题,市政府也开始积极着手解决。

今年,我市将加强城市综合交通规划的研究和编制工作,加快编制城市雨污水管网、热力、燃气等各基础设施的近期建设规划,解决好交通拥堵、雨后成灾、出入市口脏乱差、热力普及率低等热点难点问题。同时,确保城市总体规划年内获国务院批复,按时完成郑州新区总体规划和14个专项规划的编制任务,10月份完成全市控规全覆盖。

## 推进社区警务建设 “开门评警”活动见成效

通讯员 张广明 宋永建 何月玲

本报讯 日前,为深入贯彻落实《河南省公安厅关于深化“大走访”爱民实践活动的指导意见》,进一步推动社区和农村警务建设工作,密切

警民关系,新郑市新华路派出所社区民警积极开展向辖区群众汇报工作活动,向辖区群众发放“开门评警”活动征求意见表,并召开辖区各界群众代表参加的座谈会,发放问卷调查100余份,宣传“三夏”防火工作,取得了良好的效果。

# 肿瘤诊断治疗的失误与对策

## 肿瘤防治及康复系列讲座、咨询(七)

主办单位:河南省全民健康促进会肿瘤专业康复促进委员会

2010年,癌症将超越心血管病,成为人类的头号杀手。中国首当其冲,如何预防肿瘤?得了肿瘤如何积极面对?如何顺利康复?如何延长自己的生命?面对肿瘤治疗中的失误,如何补救?8月22—23日,河南省全民健康促进会肿瘤专业康复促进委员会将邀请省内知名肿瘤专家就这些问题进行讲座咨询,欢迎各界人士参与。

### 讲座流程安排:

#### 一、讲座

##### 第一讲:《肿瘤治疗的失误与对策》

时间:8月22日上午8:30—10:30

主讲:

王建华 北京清华大学医学院,教授、主任医师、博士生导师、大外科主任。北京中西医结合学会常委,《中国临床医生》杂志编辑,中国老教授协会会员,中央台《祝您健康》特邀主持嘉宾。

内容提要:许多肿瘤患者确诊后,由于缺乏相关的肿瘤治疗经验,造成肿瘤治疗失误。王教授将告诉我们如何避免肿瘤治疗失误,以及面对这些失误该如何补救。(适合于肿瘤治疗的各个阶段及治疗结束后的患者听课)。

##### 第二讲:《肿瘤常见症状及处理》

时间:8月23日上午8:30—10:30

主讲:任洁 武汉市市长航总医院肿瘤科副主任医师,医院业务骨干,湖北省抗癌协会会员,中华医学研究杂志常务编委。长期从事肿瘤临床工作,有丰富的化学治疗肿瘤及术后综合治疗经验,特别对晚期恶性肿瘤的并发症如恶性胸腹水、脑转移合并颅内高压、化疗后粒细胞减少症等有很好的治疗经验。

内容提要:肿瘤病人在治疗和康复期有许多常见的症状,一部分是治疗的后遗症,另一部分却是复发和转移的临床表现,及时发现这些症状,才能早期诊断、早期治疗。(适合治疗及康复期的肿瘤患者)

朱霞 河南省肿瘤医院中西医结合科主任医师。朱主任长期从事肿瘤治疗临床工作,总结了一套中西医结合治疗肿瘤的方案,不仅可以解决肿瘤化疗毒副作用,而且对晚期肿瘤患者亦有理想效果。

#### 二、专家联合会诊

报告会期间将由肿瘤外科、内科、中医科专家联合会诊,请提前报名预约,请病友和家属注意携带病历材料。

会诊时间:8月22日上午10:50—12:00 下午2:30—5:30

8月23日上午10:40—12:00 下午2:30—5:30

#### 三、抗肿瘤经验交流

时间:8月23日上午11:00—12:00

预约电话:66630927

报告会地址:河南省健促会肿瘤康复教育基地(东明路与黄河路交叉口西南角东汇大厦)